

2021年09月29日 星期三
责编:邱峰
美编:胡兴鑫
刘昭彤
校对:曹永亮

畅想十四五

株洲晚报融媒体记者/廖智勇

站在“十四五”规划的起点上,脚下是通向第二个百年奋斗目标的康庄大道,株洲未来的发展蓝图需要全市人民共同绘就,株洲未来的发展成果也必将由全市人民共同分享。

推动长株潭“半小时经济圈”建设

谭敬炎,80岁,原市行业办退休干部,曾在献智献策活动中撰写《株洲融入长株潭区域经济发展的建言》。

我是一个老株洲人,亲眼见证了株洲的发展。特别是过去的五年,株洲把增强综合实力作为硬道理,取得了优异的成绩。

近年来,株洲正进行产业转型和环境治理。在经济下行,又受新冠疫情冲击的情况下,株洲GDP年均增

长达7.1%,总量突破3000亿,地方财政收入成为全省第二个过200亿元的市州,入选“中国改革开放40周年经济发展最成功的40个城市”,经济实力跃上了新台阶。这些成就非常了不起。

我希望株洲接下来要坚持“一张

图”作战,切实搞好长株潭“半小时经济圈”建设,争当“三高四新”排头兵,成为我国中部地区的明星城市。我深信,在新一届市委的坚强领导下,在全市人民团结拼搏努力下,株洲的明天一定会更美好!



提高中低收入人群的生活水平

王化孚,85岁,原市商务局离退休干部,湖南省第一批高级经济师,曾在献智献策活动中手写1800余字建言。

期望全市人民万众一心,在市委坚强领导下加快株洲经济发展,补短板,做好产业链上下游协作和配套,大小企业协同,共同发展,推动株

洲的制造业走向更高端。我也希望,在发展经济的同时,株洲市委市政府能更加注重民生,扩大就业,减轻人民生活负担,不断提

高中低收入人群的生活水平,为人民群众谋幸福。



加快推进湘赣边区域合作示范区建设

刘中安,市公共资源交易中心产权交易科干部,曾在献智献策活动中撰写《对我市如何突出重点、整体规划建设湘赣开放合作试验区的对策及思考》。

关于湘赣边区域合作的建言能得到市委重视,我很高兴。特别是省委、市委都推动湘赣边区域合作示范区建设作为未来推动株洲市经济社会发展的三大战略之一以明确,更是令人振奋。

希望市委市政府围绕战略实施,通过专题课题论证,尽快形成一整套切合实际、可操作性强、成本可控的纲领性、指导性文件,加快推进湘赣边区域合作示范区建设。希望尽快成立专门工作机构、工作班子,落实具体工作部署,为这一战略的实施营

造良好的内外环境和舆论氛围。未来五年,我愿意为湘赣边区域合作示范区战略的完善、实施、推进奉献我的心智和思考。我坚信,有市委的坚强领导,有全市上下的共同努力,这个战略目标一定能实现。



打造世界级的产业集群

徐绍龙,株洲中车时代电气股份有限公司副总经理,曾在献智献策活动中撰写建言《聚合科技人才,共建更美丽株洲》。

2006年大学毕业后,我来到了美丽的株洲,从此扎根于这座“火车拉来的城市”。株洲因科技而兴,诞生了新中国工业史上345项第一。作为一名外地人,我见证了株洲这15年来的飞速发展,也非常荣幸能够融入轨道交通

产业,为打造株洲千亿级轨道交通产业集群贡献自己的一份力量。我相信,在市委、市政府的坚强领导下,在全市人民的共同努力下,未来的五年,定将是株洲再次蜕变、焕发出更强活力的五年。

衷心祝福株洲这座美丽城市永葆拼搏进取、开放包容的火车头精神,在打造国家级、世界级的产业集群道路上行而不辍、履践致远,为株洲人民带来更加强烈的获得感、自豪感和幸福感。



培养扶持一批航空动力配套协作企业

黄生勤,中国航发湖南动力机械研究所研究员,曾在献智献策活动中撰写建言《加快推进航空动力产业建设 奋力发出“三高四新”株洲最强音》

我是一名新株洲人,2009年博士毕业后来株洲工作已整整12年。3年前,我把一家人接到株洲生活,爱人很快适应了新环境,孩子也很喜欢这座城市,株洲成为我们的第二故乡。株洲是一个能干事业、能够干好

事业、幸福感满满的城市。这也是像我这样的外乡人选择留在株洲、扎根株洲的原因。我衷心希望,株洲能够借着“三高四新”战略的东风,把科技高地、动力之都做得更扎实。充分利用608

所和331厂在中小型航空发动机领域的领先地位,借助航空动力先进制造业的辐射带动作用,培养和扶持一批高水平的航空动力配套协作企业,完善产业链条,积极创造株洲对省会人才的“虹吸效应”。



理财

2021年09月29日 星期三
责编:唐艳
美编:王飘
校对:曹韵红

株洲市银行业协会
株洲市保险行业协会
株洲晚报 主办

本周刊由

协办单位:
中国银行 交通银行 长沙银行
兴业银行 华融湘江银行



中国银行亮相2021年中非经贸博览会

9月26日,2021年中非经贸博览会在湖南长沙盛大开幕。

中国银行以“融通世界,造福社会—助力中非经贸,打造跨境领先银行”为主题,亮相中非经贸博览会,展出了数字人民币、IGTB企业网银、中银全球智汇、中银企E贷等产品,展示了中国银行借助互联网、大数据技术、人工智能等数字手段构建的智慧金融新生态,以及金融服务创新领域的成果与实践。

展会现场,中国银行IGTB企业网银成为亮眼风景,吸引了大批参展人员频频驻足体验。本次展出的IGTB企业网银,是中国银行推出的

以客户为中心,满足个性化需求定制的企业优秀“合作伙伴”。在网银页面中,企业可以根据操作偏好,自由定制网页页面样式、信息布局、产品内容、管理权限等等,重构网银展示界面和交互流程,为客户打造全新、极致的视觉交互体验。在“数字人民币体验专区”展区,中国银行展出了可视芯片钱包、纸质芯片钱包、养老手环、智能手表等不同形态的数字人民币支付C端设备,品种和形态十分丰富。在普惠金融方面,针对小微企业“短、小、频、急”融资需求特点,中国银行提供“中银信工厂”模式线下融资服务以及“中银

企e贷”系列线上融资产品,并为参会小微企业提供开户结算、授信融资、跨境对接等综合服务。未来中国银行充分发挥全球化、综合化以及外汇外贸专业化业务优势,坚持科技引领、创新驱动,深入推进智慧金融发展战略,推动银行数字化转型,以高水平金融服务和先进的金融科技力量,持续打造便民利民、优质普惠的金融科技产品与移动金融服务。(谭斌)



5折狂欢 0月22日“买单吧”APP支付享实惠

呼啦快贷 1分钟线上申请,0资料提交,0费用无抵押,0随借随还,生意人的专属备用金

兴业银行 理财产品热销中

华融湘江银行 融智理财 富盈系列(净值型)21066号(国庆节专属) 富盈系列(净值型)21065号

华融闪贷 无需等待